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UTT-10.1.2 BapuaHTt - 2

OCHOBblI KMHEMATUKMU

1.ITIpenaoxkeHb! ABe 3a4a4U:

1) Onpedenums cpedHIOH CKOPOCMb CAMOAEMA NO U3BECMHOMY PACCMOSIHUIO
MeIKOY 08YMSL 20p00AMU U 8pEMEHU NONEMA.

2) Onpedenums nymo, nNpPoU0eHHblLU CcamMonémom 3a 2 U npu uU3e8ecmHoOM
3HAUEeHUU CKOpOCmU e20 08UINKEHUSL.

B kako# 3amade caMOAET MOXKHO pacCMaTpHBaTh Kak MaTe€pHaABHYIO TOYKY?

A. Toabko B 3azmaue 1

B. Toapko B 3agade 2

B. B3amauax 1 u 2

I'. Hu B omHOM u3 AByX 3a1a4

2.Cpenu nepedyrCACHHBIX HUXKE (PU3NYECKUX BEANYHNH KaKad OflHa BEAUYHUHA
BEKTOpHAas1?

A. Macca

B. ITaoTHOCTB

B. Ilyte

I'. Ckopocts

. Temniepatypa

3.PaccMmoTpuM nBa BUOA ABUKEHUS TEA:

1) Aemobyc oOsurxkemcsi no npsmoauHeliHoll yauye. K raxoolli crnedyrowieti
ocmaHoeKke OH npubbleaem uepe3 pasHble UHMEepP8albl BpeMeHU U uepe3 pagHble
uHmepeanbL ombbleaem om HUX.

2) /Aez2koegoll agsmomobusib O0surKemcst nNo U3BUNUCMOU Oopoze U npoxooum 3a
J100ble pasgHble NPOMEIKYMKU 8peMEHU 00UHAKO8ble PACCMOSIHUSL

B kakoM cay4yae ABUKEHHE TeAaa PpaBHOMeEpHOe?

A. Toarko B 1

B. Toabko BO 2

B.Blu2

' Hu B 1, Hu BO 2

4.A\yHa Bpalaetrcd BOKPYT 3eMAH I10 KpyroBoii opbure pammuycom 400 000 KM ¢
nepuoaoM npuMepHo 27,3 cyT. Kakum Oyner nepemenienue AyHbl 3a 13,65 cyT?
A. O xm

B. 400 000 kM

B. 800 000 kM

I'. 1 260 000 xkm

. 5000 000 km
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R
5./laubl aBa BekTopa d u b (puc. 1). Kakoii u3 BEKTOPOB HA PUCYHKE 2 SIBASIETCSI
PaHOCTBIO 3TUX BEKTOPOB?

A.Toarko ¢  B.Toabkod B.Toabko @ T. Toabko f. HO.éuf E.énd
a [7 a da a
¢ d f
— b b b J b
puc. 1 pHc. 2

6.Kakas wu3 [OpPHUBENEHHBIX HHUXKE (OPMYA COOTBETCTBYET OIIPENEACHUIO

CKOPOCTHU?
AS

A. V=

At
B. ¥ = v + dt
B. v =+ 2as

I'. Bce Tpu u3 orBetoB A — B
. Hu ongun u3 orBetoB A — B

7.Kakasa 13 NpUBEAEHHBIX HUXKE (POPMyA COOTBETCTBYET OIIPEAEACHUIO
YyCKOpeHudg?

Aa=—
B.a = —

B.d =—
A

I'. Hu onua ¢opmyaa u3 orBeToB A — B

M. Bce Tpu dopmyan! u3 orBeToB A — B

8.Y BepxHero KOHIIA TPYOKH, M3 KOTOPOH OTKA4YaH BO3AyX, HAXOASITCS
ApobuHKa, ITpoOKa W OTUYbe mnepo. Kakoe M3 3THX TEA IIPU OJHOBPEMEHHOM
cTapTe IEPBBIM JOCTUTHET HUKHETO KOHIIA TPYOKU?

A. Bce Tpu onHoBpeMmeHHO B. [Ipo6ka B. IItuube niepo T'. [IpobOuHKa

9.Tero pOBuUXKETCA PaBHOMEPHO II0 OKPYKHOCTH B HaIIpaBAEHUH IIPOTHUB
yacoBOM cTpeaku. Kakas cTpeaka yKasbIBaeT HalpaBA€HHE BEKTOPa CKOPOCTH
IIPHU TAKOM OBUKEHUUN?
A.1

E. YckopeHHe paBHO HYAIO




10 kJacc HUTorosble TeCThbl

10.Teao paBUXKETCHS PaABHOMEPHO II0 OKPYKHOCTH B HAaIIpaBAEHUU IIPOTUB
yacoBoM cTpeakru. Kakasa crTpeaka yKa3blBaeT HallpaBA€HHE BeKTopa
YCKOPEHHU IIPH TAKOM JIBHKEHUN?
A.1l

E. YckopeHHe paBHO HYAIO.

11.Pyr6oaucT Ipobekan mo pyrdéoAbHOMY moAr0 Ha ceBep 40 M, 3atem 10 M Ha
BOCTOK, nmoroM 10 M Ha ror, 3areM 30 M Ha BOCTOK. KakoB MOayAb ITOAHOTO
nepemeleHus pyrooaucra?

A.90 M

B. 60 m

B. 1013 M

. 10/27 m
. O M.

12.TTo rpadpuKy 3aBUCHMOCTU CKOPOCTH TeAa

OT BPEMEHU OIPENEAUTE IIyTh, IIPOMAEHHBIN 3a 3 C.
A.OmMm

B.3 M

B.6 M

I'.18 m

. 9 m.

13.11o rpaduKy 3aBUCUMOCTU CKOPOCTH TeAa
OT BPEMEHHU OIIPENEANUTE YCKOPEHUE B MOMEHT | , .
BpeMeHU 3 C. i
.18 m/c2
. 8Mm/c?
. 2M/c? - i
. 6Mm/c? .
.0Mm/c? A T W

-}

Swu

)=

14.BeaocunieucT HaAYMHAET [OBUIKEHHNE W3 COCTOAHHUA TIIOKOd M [OBUIKETCH
IPIMOAWMHENHO paBHOYCKOpeHHO. Yepe3 10 ¢ mocae Havasa OBUXKEHHUS €0
CKOPOCTb CTaHOBUTCA paBHOM 2 wM/c. C KakKUM YCKOPEHUEM [OBUTAACH
BEAOCHUIIEINCT?

A. 0,4 m/c2 B.2wMm/c2 B.2,5m/c2 ' 5Mm/c2 . 10 m/c2

15.ABTOMOOMAL TOPMO3UT Ha NPSIMOAMHEHHOM yd4yacTKe moporu. Kakoe
HaIllpaBACHHE UMEET BEKTOP YCKOPEHHUA?

A.YCKOpeHHEe paBHO HYAIO

B. [IpoTuB HalnpaBA€HUS OBUXKEHUSI aBTOMOOUAS

B.YckopeHue He UMeeT HallpaBACHUA

I'. [lo HanmpaBA€HHUIO ABUKEHUS aBTOMOOUAS

M. BepTUKaabHO BHU3.
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16.3emaa aBuzkeTcd BOKpyr CoAHIIA 10 IPUMEPHO KPYTrOBOM opOUTE paguycoM
— 150 MmaH. KM co ckopocThio 0kKoao 30 KkM/c. KakoBO ITpUMeEpPHO IIEHTPOCTPEMU-

TEABHOE YCKOpeHUue 3eManu?
A. 6 Mm/c? B.0,6 m/c? B.0,06 Mm/c?

I'.0,006 m/c?2 A. 0,0006 m/c?2  E. 0,0006 m/c?

17.1Ipyu paBHOYCKOPEHHOM IIPSIMOAWMHENHOM [OBUKEHHUHU CKOPOCTH KaTepa
yBeanunaach 3a 10 c ot 2 m/c no 8 m/c. Kako#l myTh npoiiileH KaTepoM 3a 3TO
BpeMsa?

A. 80 M B.50 M B. 60 Mm .80 M . 100 m

18.AyHa nBuxeTCcs BOKPYT 3eMAu co cKopocThio 1 kM/c. C moBepxHOCTHU AYHBI
B3A€TeAa KOCMHYECKasl paKeTa CO CKOPOCThIO 3 KM/C, BEKTOP CKOPOCTH paKeThl
HePIEeHOUKYAIPEH BEKTOPY CKOpocTHU AyHbI. KakoBa CKOPOCTH pakeTbl OTHOCH-

TeAbHO 3eMAH?
A. 2 km/cC B. 2,8 kMm/c B.3xm/c r.3,2 xkm/c MO.4 xm/c

19.PaccrogHmre 2 M H3MEPEHO C abCoAIOTHON omubkoit 2 MM. KakoBa
OTHOCHUTEABbHAS OIIINOKa U3MePEHUT?
A. 0,001 B. 0,01 B.O,1 r.10% MO.1%

20.Ha pucyske IIPEeICTAaBA€HBI dYeThbIpe BeKTopa. Kakoe paBeHCTBO U3
IIPUBENEHHBIX HUXKE JIAS 9TUX BEKTOPOB HE BBITIOAHAETCH?

A. G+d=b B.Ga—¢=b B.G=¢—-b F.d—b=¢ O.d+¢c=bh

21. Kopabab mepeMecTUACS cHadasa B HAIPaBAEHUH Ha BOCTOK Ha 4 KM, 3aTeM
noBepHyA Ha 90° » mmepeMecTHACd Ha CeBEP Ha 3 KM, IIOTOM IIOBEPHYA Ha 27° B
HaITpaBA€HHUH K BOCTOKY UM II€PEMECTHACH ele Ha b kM. Ha kakoMm paccrogHuu
OT IIepBOHAYAABHOTO ITOAOXKEHUd OH okKaszaacsa?(sin 37° = 0,6, cos 37° = 0,8 .)

A. 6 KM B. 7 Km B. 8 km I'. 10 km O. 12 gMm.

22.Ms4 6poriieH BBepX co ckopocThio 10 Mm/c. Ha kakoe paccTossHue OT
IIOBEPXHOCTU 3€MAU OH yAaauTcd 3a 2 c?
A.60 M B.40 m B.20 M ' 10 M O. 0 M.

23.Ha pucyHke IpeacTaBA€H rpaduK 3aBUCUMOCTH
CKOPOCTH TeAa OT BPEMEHH. 3a KaKOU U3 YeThIPEX
HHTEPBAAOB BPEMEHHU TEAO MPOIIA0 MAKCUMAABHBIH
IIyTh?

A.Oc—2c B.2c—5b5cB.5c—6¢c.T.6c—7c.
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24.001H aBTOMOOHUAB ITPUOAUKAETCS K MIEPEKPECTKY CO CKOPOCTBIO V7, APYroi
YIOAASIETCS OT IIEPEKPECTKA CO CKOPOCTBIO v, (puc. 1). Kakoit u3 BEKTOPOB (pHC.
2) aBAsieTCcd BEKTOPOM CKOPOCTHU JABUIKEHUS II€PBOr0 aBTOMOOUAS OTHOCUTEABHO
BTOpPOTO?

A. 1l B. 2 B. 3 I'. 4 .5 E. 6 XK. 7 3.8

pHc. 2

25.KameHb OpoIlIeH TOPHU30HTAABHO CO CKOPOCTEIO 5 M/c. Yepes 0,6 c oH ymiaa
Ha 3eMaro. KakoBa Oblaa HauaabHAad BbICOTA KaMHL?

A.8Mm B.72wMm B. 4 m. r.32m MO.0,8wm.

26.ABTOMOOUAB JIBUTAACSI CO CKOPOCTBIO 4 M/C, 3aT€M BBIKAIOYHA JBUTATEADb U
Ha4vaA TOpMOXKeHHe ¢ ycKopeHueM 1 m/c2. Kakoi myTh NpoHaeH aBTOMOOHAEM
3a 5 ¢ ¢ MOMeHTa HaYaAra TOPMOKEHUL?

A.7,5Mm B.8mMm B. 12,5 M r.17,om MO.22,5Mm E. 32,5 M

27.lutepBaa BpeMeHU 5 MUH OBbIA U3MEPEH C OTHOCUTEABHOM OITUOKOM 2%.
KakoBa abcoAroTHasS MOTPEITHOCTDb U3MEPEHUS?
A. 1 mun B.1c B.O1lc re00c MO.6¢

28.Teao ABUKETCS paBHOMEPHO I10 OKPY3KHOCTH. Kak M3MEHUTCH €ro
LEHTPOCTPEMUTEABHOE YCKOPEHUE ITPU YMEHBIIIEHUH CKOPOCTU PABHOMEPHOTO
ABHUXKEHHUS B 2 pasa U YBEAUYEHHUH paauyca OKpPYKHOCTH B 4 paza?

A. YBeanuuTcqa B 2 pasa

B. YBeanuutTcqa B 8 pa3s

B. YBeanuurcsa B 16 pa3s

I'. He n3menwurTcs.

. YMeHbIINUTCA B 2 pasa

E. YmenrpmiuTcsa B 8 pas

XK. YmeHbpIIUTCA B 16 pas

29.11o rpaduKy CKOPOCTH OIIPEAEAUTE MOAYAb YCKOPEHHUS OABUXKEHUI Te€Aa B
uHTepBaa BpeMeHU 0 — 5 ¢ U IIyTh, IPOUAEHHBIH TEAOM 3a 3TO BpPeEM4.

A. 80 M/c?2, 50 Mm v, M/c
B. 8 m/c2, 100 m 50
B. 8 m/c2, 150 m 40
I'. 10 Mm/c2, 75 m 30
O. 10 m/c2, 125 m 20
E. 10Mm/c2, 175 M 10
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30.113 kpaHa KamarmT KallAW BOAbI, BTOpas KallAs Hadasa ABUXKEHUE dYepe3
0,2 c mocae nepBoii. KakoBa CKOPOCTh ABUXKEHUA BTOPOM KallAU OTHOCHTEABHO
nepBoit yepe3 0,6 ¢ mocae Havyasa ABUKEHUS IIEPBOH KallAUu U B KaKyl0 CTOPOHY
HaIpaBA€H BEKTOP 3ToH cKopocTu? COIIpOTHBACHHEM BO3ayXa NpeHeOpedb.

A. 14 m/c, BBepx
B. 14 m/c, BHU3
B. 8 m/c, BBepx
I'. 8 Mm/c, BHU3
. 2 m/c, BBEPX
E. 2 m/c, BHU3.



